

Márciusi pártesemények

A Pártbizottság nagy aktiva ülésén Vereska elvtárs tartott előadást a kádermunkáról március hó 21.-én.

Karonként szakérettségis ankétokat tartott a Pártbizottság március hónapban.

Március 27.-én egész területünk pártbizalmiai számára megtartottuk első pártcsoportvezetői értekezletünket. A terület motorjaként mutatkoztak be az új pártcsoportvezetők.

H I R E K

Április 4.-én 19 órakor a Központi Egyetem disztermében az ösz egyetemi népiegyüttes az ifjuság számára megismétli teljes műsorát, utána bál.

Üdvözlöm az egyetemi ujság megjelenését.

Örömmel üdvözlöm az egyetemek és főiskola ujságjának megjelenését, sőt igen szükségesnek is tartom, mert így ki tudjuk fejteni problémáinkat, javaslatainkat s lendületesebbé tehetjük tanulmányi munkánkat.

Ennek az ujságnak foglalkoznia kell a csoportok munkájával. Élénken fel kell lendíteni az egyes Karok és szakok közti versenyt, sőt, a versenykiértékeléseit is közölnie kell, ami nagyobb lendületet ad majd a tanuláshoz. Az egyetemi ujság egységesíteni fogja főiskolák ifjúságát az egyetemi ifjúsággal, mert a közös munka, a közös problémák követésének egyé bennünket.

Papp Livia
II. évf. Ped. Főisk.

V I L L Á M

"Borban az igazság..."

Március 9-re virradóra újabb provokáció történt az ellenség részéről politikai területünkön. Az egyetem egyik tanársegédje a Lenin utcán éjszaka letörte a pártjelvényes vörös zászlót. A rendőrségnél "spicces" állapotával megmegettözött.

Az ellenség leleplezésében segítenek a szegedkörnyéki borok is, őszinte megnyilvánuláshoz segítik őket. Az állami vezető méltó sorsára juttatta ezt a provokátort.

Levél a sportról.

A testnevelés célja: a haladó szel-lenű, "Munkára, Harcra Kész" új embertípus, a szocializmust építő embertípus kialakítása. A testnevelés tehát arra törekszik, hogy a fiatalokat és felnőtteket egyaránt felvértezze azokkal a képességekkel, amelyekkel a népi demokráciát mind a termelő munkában, mind a haza védelmében eredményesen tudják szolgálni. E cél megvalósítását a kínáló testnevelési alkalmak keretében, a tudományos ismeretekkel igazolt testgyakorlási anyag és módszeres eljárás alkalmazásával váltja valórra. A testnevelés önállóságra ösztönöz, a kezdeményező erőt fejleszt, munkára, harcra kész embertípust formál.

Jaksa Zsuzsanna